
Onderzoek Woonbehoefte Jongeren



Aanpak
● Doelgroep 18 - 30 jaar
● Verspreiding online
● 337 respondenten











Als je niet in Uitgeest op jezelf zou willen (kunnen) wonen, waarom is dit dan?



Als je niet in Uitgeest op jezelf zou willen (kunnen) wonen, waarom is dit dan?

1. Ik merk dat er geen mogelijkheid is (207 keer)
2. Ik vind het te duur (93 keer)
3. Ik woon liever ergens anders (29 keer)
4. Verschillende andere redenen (7 keer)



Wat vind jij een geschikte plek voor jongerenwoningen in Uitgeest?

● IJsbaan (53 keer)
● Station (43 keer)
● Bibliotheek (37 keer)
● Centrum (36 keer)
● Paltrok (34 keer)
● Kassen van Baars (33 keer)
● De Kleis (25 keer)
● De Koog (22 keer)
● De Waldijk (18 keer)



Wat vind je van hoogbouw als het gaat om nieuwe woongelegenheden? Tot hoe hoog vind jij oké?



Wat vind je van hoogbouw als het gaat om nieuwe woongelegenheden? Tot hoe hoog vind jij oké?

● Voor hoogbouw (vanaf 3 hoog) 90.5%
● Geen hoogbouw 9.5 %

● Passende hoogbouw 4.6%
● Hoogbouw onbeperkt 4.3%

● 3 hoog 16.2%
● 4 hoog  20.5 %
● 5 hoog  11.3 %



Wat voor een woonsituatie zou jij willen?



Wat voor een woonsituatie zou jij willen?

1. Appartement
2. Eengezinswoning
3. Studio
4. Tiny House
5. Kamer


